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Της ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ

Α
μεσες αναμένεται να είναι οι εξελίξεις 
στην υπόθεση ομαδικής καταγγελίας 
των γυναικών ηθοποιών κατά του γνω-

στού σεναριογράφου και προέδρου της Ενω-
σης Ελλήνων Σεναριογράφων, Αλέξανδρου 
Κακαβά, την οποία αποκάλυψε η Realnews. 

Ο πρόεδρος του Πειθαρχικού του Σωματεί-
ου Ελλήνων Ηθοποιών, Πασχάλης Τσαρούχας, 
έχει ήδη παραδώσει στον αρμόδιο εισαγγελέα 
τις καταγγελίες που είχαν φτάσει στο ΣΕΗ για 
σεξουαλική παρενόχληση, με δύο από αυτές 
να αφορούν απόπειρα βιασμού. Αυτά τα στοι-
χεία των καταγγελιών φαίνεται πως έπαιξαν κα-
ταλυτικό ρόλο στην απόφαση του εισαγγελέα 
να επιληφθεί του θέματος, μην αφήνοντας τον 
χρόνο να περάσει. 

Σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες 
της «R», οι καταγγέλλουσες αναμένεται να πε-
ράσουν το κατώφλι της Εισαγγελίας έως τα τέλη 
Μαΐου, με επικρατέστερη περίοδο την τελευ-
ταία εβδομάδα του μήνα, οπότε και θα τους 
ζητηθεί από την Εισαγγελία τόσο η κατάθεσή 
τους όσο και η προσκόμιση στοιχείων σχετικών 
με την υπόθεση, έτσι ώστε, μετά από αυτό το 
στάδιο, ο επόμενος που θα κληθεί από τον ει-
σαγγελέα να είναι ο σεναριογράφος.

Ο Αλέξανδρος Πασιατάς, δικηγόρος των 
δέκα από τις έντεκα ηθοποιούς που κατήγ-
γειλαν τον σεναριογράφο, μιλά αποκλειστικά 
στην «R», τονίζοντας πως οι εντολείς του ζη-
τούν απόδοση δικαιοσύνης. «Μετά την κατά-
θεση των καταγγελιών και τη διαβίβασή τους 
στον εισαγγελέα, η δικογραφία έχει πάρει τον 
δρόμο της. Ο εισαγγελέας, αυτή τη στιγμή, εξε-
τάζει το περιεχόμενο των καταγγελιών και σύ-
ντομα θα καλέσει τις εντολείς μου για επιπρό-
σθετα στοιχεία και λεπτομέρειες επί των συμ-
βάντων. Τότε θα αναφέρουμε και τα ονόματα 
των γνωστών πρωταγωνιστριών που, κατά τα 
λεγόμενα του καταγγελλόμενου, ακολουθού-
σαν την πρακτική που τους υποδείκνυε, θέλο-
ντας φυσικά να προστατεύσουμε και τις ίδιες, 

«Ζητούμε 
να αποδοθεί 
δικαιοσύνη»
Οι ηθοποιοί που καταγγέλλουν τον γνωστό 

σεναριογράφο Αλέξανδρο Κακαβά 
για παρενόχληση περιμένουν την κλήση τους 

από την Εισαγγελία 

στημα, όπου πολλοί ηθοποιοί, συμπεριλαμβα-
νομένης και εμού, σπάμε τη σιωπή μας, ξανα-
θυμόμαστε όσα ζήσαμε και επιδιώκουμε την 
προστασία των επόμενων αγοριών και κορι-
τσιών που θα πέσουν θύματα αυτών των άρ-
ρωστων πράξεων. Είμαστε εδώ για να σταμα-
τήσουμε αυτό το φαινόμενο που μαστίζει τον 
κλάδο μας». Αξίζει να αναφερθεί πως στην υπό-
θεση αυτή αναμένεται να έρθουν στη δημοσι-
ότητα και τα ονόματα δύο πολύ γνωστών ηθο-
ποιών από τον χώρο του θεάτρου και της τη-
λεόρασης, τα ονόματα των οποίων χρησιμο-
ποιούσε ο Αλ. Κακαβάς προκειμένου να πεί-
σει τις γυναίκες στις οποίες ασκούσε τις πιέ-
σεις του να ενδώσουν. Πρόκειται για δύο πο-
λύ όμορφες και πετυχημένες ηθοποιούς, οι 
οποίες έχουν κάνει λαμπρή καριέρα και είναι 
ιδιαίτερα αγαπητές στο κοινό, για τις οποίες ο 
σεναριογράφος «διαφήμιζε» πως είχαν ενδώ-
σει στις προτάσεις του στο παρελθόν και πως 
έτσι ξεκίνησε η καριέρα τους. Αυτά τα ονόμα-
τα γνωρίζουν οι δέκα καταγγέλλουσες και εί-
ναι έτοιμες να τα καταθέσουν στον εισαγγελέα 
όταν βρεθούν ενώπιόν του. 

καθώς αυτές οι αναφορές θα μπορούσαν κάλλιστα να είναι ψευδείς και συκοφαντικές. 
Το μόνο σίγουρο είναι ότι οι καταγγέλλουσες ζητούν απόδοση δικαιοσύνης. Αισθάνο-
νται ότι ένα θέμα που τους βασάνιζε θα οδηγηθεί πλέον στην ψυχική και ηθική τους δι-
καίωση. Το μόνο που επιθυμούν είναι να περάσουν το μήνυμα ότι καμία γυναίκα, κα-
νένας άνθρωπος και κανένας επαγγελματίας δεν πρέπει να υφίστανται οποιασδήποτε 
μορφής βία ή παρενόχληση».

«Κανείς δεν μπορεί να απειλεί»
Οι ηθοποιοί που καταγγέλλουν τον Αλ. Κακαβά δηλώνουν, μέσω του δικηγόρου τους Αλ. 
Πασιατά, πως στόχος τους είναι η ηθική τους δικαίωση, αφού οι πράξεις του γνωστού 
σεναριογράφου διατάραξαν όχι μόνο την ψυχική τους ηρεμία και υγεία, αλλά αποτέλε-
σαν και αποτρεπτικό στοιχείο σε μερικές από αυτές για την ενασχόλησή τους με τη μεγά-
λη τους αγάπη, την υποκριτική. Χαρακτηριστικά, μια από τις καταγγέλλουσες, στο υπό-
μνημα που κατέθεσε στο ΣΕΗ και βρίσκεται στα χέρια του εισαγγελέα, αναφέρει γιατί 
έφτασε στο σημείο να καταγγείλει τον γνωστό σεναριογράφο. «Το κύμα δεκάδων γυ-
ναικών που ύψωσαν το ανάστημά τους αποτελεί πρότυπο για κάθε άνθρωπο που διεκ-
δικεί τα θεμελιώδη δικαιώματά του, όπως αυτό της αυτοδιάθεσης του σώματος. Με βά-
ση το Σύνταγμα, η ελεύθερη ανάπτυξη της προσωπικότητας αποτελεί το κύριο περιεχό-
μενο της αξιοπρέπειας του ανθρώπου και σημαίνει προπάντων πλήρη και απόλυτη αυ-
τοδιάθεση. Κανείς δεν μπορεί να απειλεί και να εκβιάζει ανθρώπους με αντάλλαγμα την 
ερωτική συνεύρεση μαζί τους. Κανείς δεν μπορεί να προβαίνει χωρίς τη συναίνεση του 
άλλου σε ερωτικές χειρονομίες και ερωτικές πράξεις ή κινήσεις που θίγουν την αξιοπρέ-
πεια του ατόμου και προσβάλλουν τη γενετήσια ελευθερία του. Οι πράξεις αυτές απο-
τελούν ποινικά κολάσιμες και καταδικαστέες ενέργειες και ειδικά το παρόν χρονικό διά-
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